

**Міжнародної науково-практичної конференції
«УКРАЇНА У СУЧАСНОМУ МІЖНАРОДНОМУ ПРОСТОРИ»
16-18 червня 2021 року, м. Одеса**

Карпеченкова А.О.

аспірант кафедри культурології, мистецтвознавства та філософії культури
Державний університет «Одеська політехніка»
(Одеса, Україна)

**ВПЛИВ ПАНДЕМІЇ КОРОНАВІРУСУ НА СВІТОВИЙ РОЗВИТОК В СФЕРІ
ТУРИЗМУ НА ПРИКЛАДІ ТУРЕЧЧИНИ**

Пандемія коронавірусу внесла значні зміни в життєдіяльність світу, не виключенням стало и сфера міжнародних зв'язків та туризму. Якщо говорити про останнє, то туристичний бізнес потерпає від значних незручностей, через карантинні заходи та нові нормативно-правові акти що регулюють відносини в сфері туризму.

Туреччина як одна з най привабливих країн світу, всіма силами намагається зберігти цей статус за собою, а в деяких випадках й отримати перевагу над іншими туристичними країнами, саме для цього в країні максимально лояльне відношення до туристів. Про що говорить сам факт введення жорсткого карантину в країні з комендантським часом для всіх хто проживає на території Туреччини, проте ці незручності не зачіпають сферу туризму. Інший цікавий момент, це позиція держави щодо носіння захисних масок у людних місцях, штраф в розмірі 300 євро, якщо ви громадянин країни, або постійно в ній проживаєте, проте для туристів дана норма є більш рекомендаційною ніж обов'язковою.

Та все таки і в Туреччині діють карантинні заходи, через які туристи втрачають змогу в повній мірі познайомитись зі світовим надбанням культури. Як приклад можна сказати, що в Стамбулі, культурній столиці даної країни, через карантин закриті більшість музеїв та культурних і духовних споруджень. Таких як Цистерна Базиліка, Єгипетський базар, та частина релігійних споруд, що приваблювали туристів зі всього світу.

Проте продовжують функціонувати такі визначні місця, як Галатська вежа, головний палац оманської імперії Топкапи, Собор Святої Софії. Під час впровадження локдауну в квітні-травні 2021 року, були запроваджені нові карантинні обмеження, що негативно вплинули на привабливість даного туристичного напрямлення.

Як висновок можна сказати, що пандемія корона вірусу значно вплинула на процес розвитку та функціонування туризму в Туреччині. Незручності, що виникають під час транспортування до даної країни, закриті готелі та ресторани, що не витримали карантинних заходів і відсутності клієнтів. А також відсутність доступу до значної частини туристично привабливих місць, які закриті у зв'язку з карантинними обмеженнями. Проте, Туреччина переймаючись долею вітчизняного туризму всіляко допомагає як представникам бізнесу що здійснює свою діяльність в даній сфері, так і пересічним туристам створюються зручні умови для перебування на території турецької держави.